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POLYSTAIR

Kraft - Leistung — Préazision . Force - power - precision * Force - puissance - précision * Fuerza — Potencia - Precision

1. Hauptsageblatt max. Austritt e Main saw blade max. emerge
of blade ¢ Lame de scie principale sortie maxi de la lame * Hoja de
sierra principal — desbaste mdx.

2: Saégeblattwechsel, APA-Schnellspannsystem ¢ Change of
blade, quick clamping system APA Echange de la lame, systéme de
serrage rapide APA « Cambio de Hoja de sierra, sistema de sujecion
rapido APA

3: Sdgeaggregat auf gehdarteten Stahlrundstangen hangend
- gefuhrt mit gehdrteten, spielfreien, profilierten Laufrollen

— wartungsfreil Hochste Prazisionsklasse! e Saw unit suspensorily
arranged on tempered steel rods - guided with tempered, moulded
guiding rails free of play

- maintenance-free - highest precision class! « Agregat de scie
pendant sur des barres rondes d'acier frempés - guide par des
galets frempés, sans jeu, profilés - sans entretien - de foute premiere
classe de précision! ¢ Grupo de sierra con barras de acero redondas
templadas colgantes- guiadas por rodetes templados sin holgura per-
filados, libres de mantenimiento — La mds alta clase de precision!

4: Leistungsstarker AluguBmotor 15 kW (20,5 PS) e Powerful cast
aluminium motor (15 kW) 20 HP « Moteur de fonte d'aluminium tres
performant (15 kW) 20 CV = Motor de fundiciéon de aluminio potente
15 kW (20,5 PS)

5: Hochste Laufruhe bei optimaler Kraftibertragung durch
Poly-V-Riemen e Highest smoothness with optimal power fransmission
through Poly-V belts ¢ Silence extréme avec transmission d'énergie
optimale par courroies Poly-V * La mdaxima suavidad de marcha con
fransmision de fuerza mediante correas Poly V

6: Streifenschneideeinrichtung - wirtschaftliche Herstellung von
Streifen, Spezialzangen/Streifenhalter, kleinster Teil 20 x 20 mm e

Strip cutting device - economic production of strips, special grippers/
strip holding device, smallest part 20 x 20 mm = Outil de coupe de
bandes - production économique de bandes, pinces spéciales/sup-
port de bandes, piece plus petite 20 x 20 mm ¢ equipo de corte tiras

7. 8: Optimierungsprogramm PIOS PRO e
Optimisation program PIOS PRO = Pro-
gramme d'optimisation PIOS PRO © Pro-

grama de optimizacion PIOS PRO

9: Perfekt visualisierte
Sagesteuerung. Bedien-
pult dreh- und schiebbar.
Etikettendrucker, robuster
Gerdateschutz, 17-Zoll-Bild-
schirm e Perfectly visualized
saw conirol. Control console
pivotable and moveable.
Label printer, robust protection

of equipment, 17-inch-screen « Commande de scie parfaitement
visualisée. Pupitre de commande & étre tounée et glissee. Imprimante
d'étiquettes, protection d‘appareils robuste, ecran de 17 pouces ¢
Control de sierra de visualizacién perfecta, panel de mando giratorio
y deslizante, impresora para etiquetas, proteccion de aparato robusta
Pantalla de 17 pulgadas

10: Vollautomatischer Seitendruck fur prézises Schnittergebnis
e Fully-automatic lateral pressure for precise cutting result ¢ Pression
latérale entiérement automatique pour un résultat de coupe précis °
Impresion de pdginas totalmente automdticas para un resultfado de
corte preciso

11: Komfortable Druckeinstellung von Druckbalken und
Seitendruck ¢ Comfortable pressure setting of pressure beam and
lateral pressure ° Ajustage de la pression conforfable de la poutre de
pression et pression latérale * Ajuste de impresion confortable de la
columna de impresién y presion lateral

12: Prazisionsgefertigte hochwertige Komponenten garantie-
ren Hochleistungseinsatz. ¢ High-quality components manufac-
tured with accuracy guarantee high-performance use ° Eléments de
haute qualite fabriqués avec précision garantissent une utilisation de
capacité maximum * Componentes de alta calidad fabricados con
la méxima precision garantizan una aplicacion de alto rendimiento

13: Stufenlose Drehzahlregulierung e Stepless speed confrol
Réglage de la vitesse en continu * Revolution sin escalone

14: Reflexlichttaster zur automatischen Schnittldngen-
begrenzung fur optimierte Schneidezyklen ¢ Reflex light sensor
for automatic limitation of cutting length for optimized cutting cycles

» Cellule réflexe pour limitation automatique de la longueur de coupe
pour des cycles de coupe optimisés « Célula fotoelectrica reflexiva
para la limitaciéon de longitud de corte automdtica para los ciclos de
corte optimizados

15: PANHANS Luftkissenventil ,Stahlkugeldirektdichtung®.
Schwere Platten — federleicht! ¢ PANHANS air cushion valve ,steel
ball direct seal". Heavy panels - feathery! « Valve & coussins d'air
PANHANS ,bille en acier joint direct”. Panneaux lourds - tres legers! ¢
Vdlvula de cojin de aire PANHANS ,Junta de bola de acero directa ,
Placas pesadas - ligeras como una plumal

16: Plattenausschnitte, Nuten e Panel cut-outs, grooves ¢ Decou--
pures de panneaux, rainures ¢ Recorfes de tableros, ranuras

17, 18: Flr eine breite Palette an Kunststoffen e For a large vari-
ety of plastics « Pour une gamme large de matieres plastiques




.ag der Vorritzsage erfolgt mn.
0,00 mm
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@ 1: Elektronische Verstellung der Vorritzsage visualisiert ein-
fach! e
555 o T Elecfronic sefting of the scgring sgw simplv visualized! « Réglage
electronique de la scie inciseur visualisée simplement! « Reglaje
| @ : electronico de la sierra de incision, visualizado sencillo!
F3:WECH® N

2: Elektropneumatische stufenlose Schnitthbheneinstellung

* Electropneumatic continuous setting of cutting height « Réglage
de I'hauteur de coupe électro-pneumatique en continu ¢ Ajuste de
altura de corte sin escalonamientos electroneumdtico

3: Prézisionsgefuhrter Breitenanschlag (Materialschieber)

mit berthrungslosem Magnetmesssystem — verschleiBfest

* Precisely guided pusher fence (material pusher) with conctact-

less magnetic measuring system - wear-resistant ¢ Guide parallele

(poussoir de matériel) avec systéme de mesure magnétique sans

contact - résistant a I'usure ¢ Tope de anchura (corredera de ma-
terial) guiado de precisidon con sistema de medicidn magnética
sin contacto - resistenfe al desgaste

4, 5, 6: Winkelschnittsystem einfach, prazise, Winkel uber
elekironisches Verschieben des Luftkissentisches. ¢ Angle
cut system, simple, precise, angles by electronic shiffing of the
air cushion table ¢ Systeme de coupe d‘angle simple, précis,
angles par déplacement électrongiue de la table a coussin
d'air » Sistema de corte angular, preciso, dngulo para el des-
plazamiento electrénico de la mesa de cojin de aire.
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6 Die Abbildungen zeigen auch Sonderzubehdr, das nicht zum serienmaBigen Lieferumfang gehdrt. Grundausstattung gemdB glltiger Preisliste. Konstruktions- &
MaBd&nderungen vorbehalten.
The illustrations show options which are not included in the standard machine performance. Standard performance as per current price list. Subject to
modifications.
Les illustrations figurent également des accessoires qui ne font pas partie de I'equipement foumi en série. Léquipement de base comespond aux farifs en vigueur, Caracteristiques suiettes & modification.
Las imagenes también muestran accesorios especiales que no forman parte de nuestro suministro de serie. Equipamiento basico segun la lista de precios vigente. Nos reservamos el derecho a
modificar el diseno y las dimensiones.




PANMHANS

Technische Daten
Technical data * Données techniques * Datos técnicos

Hauptsdgeblattaustritt .. ... ..o oo 112 mm Hauptsageblatt/Motor .. .. ... .. 370 mm/ 15 KW (20,5 PS)
Emerge of main saw blade ¢ Sortie de la lame de scie principale ¢ Main saw blade/motor ¢ Lame de scie principale/moteur

Salida hoja de sierra principal Hoja de sierra principal / Motor

Vorritzsageblatt/Motor. ... ... .o 180 mm/2,2 kW (3 PS) Vorschubgeschwindigkeit stufenlos regulierbar . . 0-100 m/min
Scoring saw blade/motor ¢ Lame de la scie inciseur/moteur © Feed speed continuously variable ¢ Vitesse d‘avance réglable en

Hoja de sierra de incision/Motor continu * Velocidad de avance con regulacién continua
Breitenanschlag/Materialschiebervor . .. . ... .. 0-25 m/min RUcklaufgeschwindigkeit max. . ... .. .. 0:1.00. m/min
Pusher fence/material pusher forwards ¢ Guide paralléle/poussoir du Max. return speed ¢ Vitesse de retour max. ¢ Velocidad max de
matériel vers I‘avant ¢ Tope de anchura / corredera de material avance marcha atrds.

RUcklauf Breitenanschlag. . ..... ... ..o oo v 80 m/min Sageblattkuhlung

Retumn run pusher fence * Marche arriére guide parallele © Saw blade cooling * Refroidissement de la lame de scie °

Tope de anchura marcha atras Disco refigeration

Maschinenerdung, Anfistatikma@nahmen
Machine earthing, anfistatic measures * Mise a ferre de la machine, mesures antistatiques

Schnittbereiche / Doppelfingerspannzangen / Gewicht in Tonnen. . . 3.200 mm x 3.200 mm / 7 Stk. / 6,2t

Cutting range / double finger clamping unifs / weight in fons « 4,200 mm x 3.200 mm / 8 Stk. / 6,4 t
Zone de coupe / pinces de serrage & double doigt / poids en fonnes © 4,200 mm x 4.200 mm / 8 Stk. / 6,6 t
Rangos de corte / pinza de doble dedo / peso en toneladas 5,800 mm x 4.200 mm /11 Stk. / 7,4 t

5.800 mm x 5.800 mm / 11 Stk. /8,0t

Maschinengrundriss:
Machine sketch « Croquis d'‘appareil ¢ Planta de la maguina

53m 6,3 m 6,3 m 79m 7,9 m
6,.2m 6,2m 7.2m 72m 88 m
3.200 x 3.200 4.200 x 3.200 4.200 x 4.200 5.800 x 4.200 5.800 x 5.800
FUr Fragen bzw. eine personliche Beratung steht Ihnen unser Fach- PANHANS Maschinenbau GmbH

ersonal germne zur Verflgung: + Please ask for further information: « Notre per- :
£ s g ; 3 : Kreuzfeld 2, A-4563 Micheldorf, AUST

sonnel qualifié se fient & voire disposition pour répondre & vos questions ou vous apporter :

onsell . de pregunias o consultas por favor péngase en contacto Telefon +43 (0) 758 E 82 61361-41

PANHANS
Anfon-Gun

Telefon

Ihr PANHANS-Handlerpariner

Your PANHANS representative » Voire parfenaire commercial PANHANS ¢ Su representante de PANHANS

figo.com

Sigmaringen,. GERMANY 5
[ ] Micheldorf, AUSTRIA
®

tigo Werbung - IT - Marketing GmbH, www.



